
HRVATSKI ZBOR SPORTSKIH NOVINARA 
Izvršni odbor HZSN-a 
Datum. 27. veljače 2009. 
Broj: 03/09/vb 
 
 

Z A P I S N I K 
 

Sa 14. sjednice Izvršnog odbora HZSN-a održane 26. veljače 2009. godine u Novinarskom domu u 
Zagrebu, Perkovčeva 2. 
 

Započeto u 17.00 
 
 
PRISUTNI:  Jura Ozmec, Marin Šarec, Ivana Lukačić, Robert Valai, Anton Filić, Gordana Gaćeša, 
 Marijan Bakić 
  
ODSUTNI: Nikola Lipovac, Robert Šalinović, Romano Janečić, Zlatko Karlo 
  
 
OSTALI  
PRISUTNI: Vesna Brumec 
 

 
Sjednicu je otvorio predsjednik HZSN-a Jura Ozmec, konstatirao da postoji kvorum za donošenje 
pravovaljanih odluka i predložio sljedeći: 
 
DNEVNI RED: 
 

1. Usvajanje zapisnika s prošle sjednice  
2. Priprema 18. Sabora HZSN-a  
3. Nagrade i priznanja HZSN-a  
4. Razno  

 

Ad. 1. 
 

Jednoglasno je usvojen zapisnik sa 13. sjednice Izvršnog odbora HZSN-a 
 
Ad.2. 
 
Predsjednik HZSN-a Jura Ozmec je podsjetio članove IO HZSN-a da će se 18. Sabor HZSN-a održati 
03. ožujka 2009. godine i predložio sljedeće: 
 
Sabor će se sastojati iz dva dijela: 
 

1. Radni dio: 
 

- započet će u 11.00 sati, a predloženi dnevni red je: 
 

1. Izbor radnih  tijela Sabora: 
a) radnog predsjedništva (Jura Ozmec, Marin Šarec + netko od prisutnih članova 

HZSN-a) 
b) verifikacijske komisije (Anton Filić + netko od prisutnih članova HZSN-a))  
c) zapisničara (Vesna Brumec) 
d) ovjerovitelja zapisnika (odredit će se prije početka Sabora) 

 
2. Izvješće o radu HZSN-a (Jura Ozmec) 
3. Izvješće o financijskom poslovanju HZSN-a (Marin Šarec) 
4. Izvještaj verifikacijske komisije 
5. Usvajanje Poslovnika Sabora 



6. Rasprava o izvješćima  
7. Informacije o obilježavanju 60. godišnjice HZSN-a 
8. Razno 

 
2. Svečani dio (započet će u 12.00 sati ) 
 

- proglašenje novinara godine, podjela godišnjih priznanja i nagrade za životno djelo HZSN-a 
- voditelj svečanog dijela Sabora biti će član IO HZSN-a Romano Janečić 
 

Sve predloženo članovi IO HZSN-a su jednoglasno prihvatili 
 
U nastavku sjednice predsjednik HZSN-a Jura Ozmec je predložio, a članovi IO HZSN-a jednoglasno 
prihvatili da se zbog štednje za Sabor ne angažira firma Sportdata i da se ne organizira svečana 
večera za članova IO HZSN-a i  laureate 

 
Na kraju ove točke dnevnog reda predsjednik HZSN-a Jura Ozmec je izvijestio članove IO HZSN-a da 
će generalni sponzor i ovogodišnjih nagrada HZSN-a biti Atlantic Grupa 
 
 
Ad. 3. 
 

- predsjednik ovogodišnje Komisije za dodjelu priznanja i godišnje nagrade HZSN-a, 
dopredsjednik HZSN-a Anton Filić izvijestio je članove IO HZSN-a da je Komisija u sastavu 
Anton Filić, Gordana Gaćeša i Robert Valai donijela sljedeće odluke koje daje  na usvajanje 
IO HZSN-a: 

 
- Priznanje za fotografiju: Drago Sopta (CROPIX) 
- Priznanje za suradnju s medijima: Ozren Bonačić (trener HAVK MLADOST) 
- Priznanje za agencijsko novinarstvo: Robertino Šalinović (HINA) 
- Priznanje za press-centar (press u Pekingu na OI (HRVATSKI OLIMPISKI ODBOR) 
- Priznanje za kolumnu: Roberto Matteoni (SPORTSKE NOVOSTI) 
- Nagrada za životno djelo: Milorad Bibić (SLOBODNA DALMACIJA) 

 
Članovi IO HZSN-a su jednoglasno prihvatili prijedlog Komisije za dodjelu priznanja i nagrade za 
životno djelo, osim za priznanje za kolumnu - bila su 3 suzdržana glasa 
 
Na kraju ove točke dnevnog reda predsjednik HZSN-a Jura Ozmec je izvijestio članove IO HZSN-a da 
su sve pristigle kuverte u vezi glasanja za Nagradu novinar godine, proslijeđene u odvjetnički ured 
Matovina-Lulić gdje će se obaviti prebrojavanje glasova, a tko je dobitnik navedene nagrade doznat će 
se na svečanoj dodjeli nagrada 
 

Dovršeno u 18.00 sati. 
 

Zabilježila: 
Vesna Brumec 
Organizacijski tajnik HZSN-a 
 
 
 

 


